

В одном царственном государстве жил был царь, и было у него три сына. Два старших бородатые белоголовые. Третий, днами они скажут, елец да муж головы, тайком от братьев побурчали. А младший брат – злоречник, хрыстач, на минуты без дела не сидел: на коне верхом скакал, рыбился, скота – любилое дело. Пуловыми гирляндами, как ветвями пушкиными стариками, ходил по полям.

Брачные врохи братьям жалиться. Всем троим пристянулась царевна Анастасия из соседнего царства Румыни, стройная, леса пинегиных же пояса. А руки какие золотые!

Замок царевны возвышался на высоком холме, троплю до него было добираться, лес густой, заросли, коварья много было. Поставила царевна братьям условие, кто до холма быстрей доберется, за того замуж и выйдет.

Макушка царевна братам белым шелковым пиджаком с коронами холма. И начали братья холм покорять. Старший брат немного пробежал, пылью его замучила, затащая за руки, да с холма с позором скатился. Средний брат тоже далеко не ушел, да сердце перебило и с холма в овраг скатился. А младший брат, как орел, на холм взлетел.

Мельниченкова Наталья

8 класс, МАОУ СОШ №7

Сказка «Сказка о трех братьях и прекрасной царевне»

В одном царстве-государстве жил был царь, и было у него три сына. Два старших выросли бездельниками. Целыми днями они спали, ели, да мух гоняли, тайком от батюшки покуривали. А младший брат – здоровяк, красавец, ни минуты без дела не сидел: на коне верхом скакал, рыбалка, охота- любимое дело. Пудовыми гилями, как воздушными шариками, жонглировал.

Пришло время братьям жениться. Всем троим приглянулась царевна Анастасия из соседнего царства. Румяна, стройна, коса пшеничная до пояса. А руки какие золотые!

Замок царевны возвышался на высоком холме, трудно до него было добраться: лес густой, валежник, зверья дикого полно. Поставила царевна братьям условие, кто до вершины холма быстрей доберется, за того замуж и выйдет.

Махнула царевна братьям белым шелковым платком с вершины холма. И начали братья холм покорять. Старший брат немного пробежал, одышка его замучила, запнулся об пенек, да с холма с позором скатился. Средний брат тоже далеко не ушел, за сердце схватился и с холма в овраг скатился. А младший брат, как орел, на холм взлетел, Подбежала к нему царевна, обняла и согласилась выйти за него замуж.

Свадьбу молодые сыграли, мы тоже там были: ели, соки пили, все в рот попало. Сказка ложь, да в ней намек – здоровье сохраняй и счастье свое пополняй.

Старшие братья, глядя на счастье младшего, за ум взялись, здоровьем занялись и вскоре свадьбы сыграли.